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Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

ΠΡΟΣΟΧΗ  /  ΧΙΟΝΙΑΣ  /  ΠΑΓΕΤΟΣ!  Πώς  να  προστατευθείς
από  το  κύμα  κακοκαιρίας  -  Χρήσιμα  τηλέφωνα  και
πληροφορίες - Αναλυτικός οδηγός

Σε  επιφυλακή  ο  δήμος  μας  για  την  κακοκαιρία  "Μήδεια".
Περιμένουμε σφοδρές χιονοπτώσεις και παγετό σύμφωνα με
τις προβλέψεις της ΕΜΥ.

Για  την  εξυπηρέτησή  σου  όλα  τα  δημοτικά  και  κοινοτικά
καταστήματα θα παραμένουν ανοιχτά για 24 ώρες το 24ωρο.

Προκειμένου  να  διευκολυνθεί  η  διέλευση  και  το  έργο  των  εκχιονιστικών  μηχανημάτων,  σε  παρακαλούμε  να  μην
διπλοπαρκάρεις.
Επιπλέον αν σκοπεύεις να μετακινηθείς με το αυτοκίνητο σου πρέπει:

Να ενημερωθείς για τον καιρό και για την κατάσταση των δρόμων

Να έχεις στο όχημά σου αντιολισθητικές αλυσίδες και το ρεζερβουάρ γεμάτο καύσιμα

Να ταξιδεύεις, εφόσον είναι αναγκαίο, κατά προτίμηση στη διάρκεια της ημέρας προτιμώντας τους κεντρικούς δρόμους

Να ενημερώνεις τους οικείους σου για τη διαδρομή που πρόκειται να ακολουθήσεις

Να ακολουθείς πιστά τις οδηγίες των κατά τόπους αρμοδίων φορέων, όπως Τροχαία κλπ.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Κάθε μετακίνηση πρέπει να είναι σύμφωνη με τα περιοριστικά μέτρα κατά της πανδημίας.

Σε  περίπτωση  έντονης  χιονόπτωσης  και  παγετού  μην  παρεμποδίζεις  με  σταθμευμένο  όχημα  την  κίνηση  των
εκχιονιστικών.

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σου απέφυγε να παρκάρεις το αυτοκίνητό σου σε δύσβατο στενό και προτίμησε πιο
κεντρικό δρόμο που έχει προτεραιότητα αποχιονισμού για να μετακινηθείς γρηγορότερα.

Αν σκοπεύεις να μετακινηθείς πεζός πρέπει:

Να ντυθείς με πολλά στρώματα από ελαφριά ρούχα αντί για ένα βαρύ ρούχο και να φοράς κατάλληλα παπούτσια ώστε να
αποφύγεις τραυματισμούς λόγω της ολισθηρότητας

Να αποφεύγεις τις άσκοπες μετακινήσεις κατά τη διάρκεια αιχμής των φαινομένων, πάντοτε με τους όρους των περιοριστικών
που ισχύουν.

Για την προμήθεια αλατιού μπορείς να απευθύνεσαι στα δημοτικά και κοινοτικά καταστήματα σε όλες τις περιοχές του δήμου
μας.
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Τα τηλεφωνικά κέντρα σε 24ωρη βάση είναι: το 15195 και στο Δημαρχείο Πανοράματος το 2313 301000.

Στο πρώην Δημαρχείο Πυλαίας το 2313 302660, στο κοινοτικό κατάστημα Χορτιάτη το 2310 349508, στο πρώην δημαρχείο
Ασβεστοχωρίου το 2313 302000, καθώς και τα κοινοτικά καταστήματα Φιλύρου (2310 677000) και Εξοχής (2310 357186

ΕΠΙ ΠΟΔΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Από το  Σάββατο  το  πρωί  στις  7  ως τις  10  το  βράδυ,  αλλά και  τις  επόμενες  ημέρες  της  κακοκαιρίας  με  το  ίδιο  ωράριο
λειτουργούν τηλεφωνικές γραμμές για την εξυπηρέτηση των δημοτών σε όλες τις δημοτικές ενότητες.

στην Πυλαία:                         2310904747
                                              2310321546                                       
στο Πανόραμα:                     2310343662
στον Χορτιάτη:                      2310349508
στο Ασβεστοχώρι- Εξοχή:     2313302034
στο Φίλυρο:                           2310678546

Θα εξυπηρετούνται περιπτώσεις:

α) δημοτών ηλικιωμένων ή με κινητικά προβλήματα προκειμένου να εμβολιασθούν, κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού.
β) περιπτώσεις μοναχικών, ηλικιωμένων ανθρώπων και ευπαθών ομάδων που χρειάζονται φάρμακα και τρόφιμα κατ’ οίκον.

Τέλος ανακοινώνεται ότι η διεξαγωγή των rapid tests που ήταν προγραμματισμένη για την Κυριακή 14 Φεβρουαρίου στο
Πανόραμα αναβάλλεται λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ.

Αγαπητέ συνδημότη, αγαπητή συνδημότισσα, είμαστε σε πλήρη επιφυλακή για την δική σου ασφάλεια. Έτοιμοι να κερδίσουμε
μαζί την πρώτη φετινή μάχη κατά του χιονιά!

Για κάθε νεότερη ενημέρωση θα σε ενημερώσουμε και πάλι έγκαιρα!
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